

Extras de proces verbal al ședinței de Consiliu al Facultății de Litere
din data de 9 octombrie 2019

Ordinea de zi:

1. Stabilirea numărului de membri în Consiliul Departamentului.
2. Stabilirea numărului de membri în Consiliul Facultății, pe fiecare departament.
3. Stabilirea componenței Biroului Electoral al Facultății (BEF).
4. Diverse.

HCF 1: Se aprobă ca numărul de membri în Consiliul de departament să fie de 5 pentru fiecare departament.

HCF 2: Se aprobă ca numărul de membri în Consiliul Facultății să fie de 7 pentru Departamentul de Limbi și Literaturi Moderne și Științele Comunicării, 5 pentru Departamentul de Filologie Română, Limbi Clasice și Balcanice, 4 pentru Departamentul de Limbi Moderne pentru Facultățile Nefilologice.

HCF 3: Se aprobă componența Biroului Electoral al Facultății: membri lect. Pascale Laura, conf. Popescu Alina, asist. Vanghelescu Valentin, membri supleanți: conf. Băcă Eleonora, prof. Nădrag Lavinia.

HCF 4: Se aprobă calendarul desfășurării alegerilor pentru directorul de departament și consiliul departamentului: 21 octombrie 2019, orele 10-12 Departamentul de Filologie Română, Limbi Clasice și Balcanice, orele 12-14 Departamentul de Limbi și Literaturi Moderne și Științele Comunicării, orele 14-16 Departamentul de Limbi Moderne pentru Facultățile Nefilologice.

HCF 5: Se aprobă transferul studentei Meca Maria Marilena, anul I, de la specializarea Română-Engleză, la specializarea Română-Turcă.

HCF 6: Se aprobă transferul studentei Gâdea Adriana, anul I, forma de învățământ IFR, de la specializarea Română-Engleză, la specializarea, Română-Italiană.

HCF 7: Se aprobă transferul studentei Langa Natalia, anul I, admisă inițial la specializarea Franceză-Engleză, de la specializarea Engleză-Franceză, la specializarea Română-Franceză.

HCF 8: Se aprobă cererea studentei Culea Bianca-Florina, anul III, specializarea Română-Engleză, de reducere cu 30% a taxei de școlarizare.

HCF 9: Se aprobă taxa pentru cursul facultativ de 250 de lei pe semestru, în anul universitar 2019-2020.

Întocmit

Lect. univ. dr. Nicoleta Sava

